



通城开展“六个一”活动,传承红色基因

党史学习教育激发干事创业热情

咸宁日报全媒体特约记者 刘建平 通讯员 黎兴安 葛七甫



3月19日上午,通城塘湖镇组织40多名干部到罗荣桓元帅早期革命活动纪念馆,现场感悟党的光辉历史;感受当年共产党人的精神力量……

“此次活动让我们更加了解党的光辉历程,增强了党员的光荣感和使命感;决心继承党的光荣传统和优良作风,不忘初心使命,为塘湖的高质量发展贡献自己力量”。塘湖镇党委委员、副镇长郑幼学说。

连日来,该县创新形式、用好特色资源,扎扎实实开展党史学习教育,从中汲取力量。

开展专题学习 注重学习内容

通城县从个人自学、集体学习、专题党课等方面开展专题学习作出部署,要求落实“思想引领、学习在先”机制,全年各级党委(党组)中心组关于党史学习教育的集体学习研讨不少于4次、举办一次不少于3天的专题读书班。要求深入研读中央要求的4本指定学习材料,用好4本重要参考资料。同时要求参考阅读通城党史基础读物,组织开展党史知识竞赛、党史名篇诵读等特色活动,提高学习效果。

推出“六个一”活动 传承红色基因

该县积极编纂出版一批地方党史著作、召开研讨会、组织开展党史宣讲活动、创作一批党史题材文艺作品,设计红色旅游精品线路,申报一批党性教育基地,对中央、省委、市委要求进行了具体化,已编

纂出版《中国共产党通城历史》(第一卷)、举办通城党史故事大赛等,特别是围绕通城“八二〇”秋收暴动,推出“六个一”活动,即出版一本书《通城工农政府研究》;举办一场纪念通城“八二〇”秋收暴动94周年座谈会,组织以通城秋收暴动为主要内容的党史宣讲活动;组织党员干部观看反映通城秋收暴动为主要内容的《元帅从这里起步》、《红色通城》等红色主旋律影视剧和专题片活动;设计一条以通城秋收纪念馆为中心的塘湖红色旅游精品线路,大力发展“红色游”+“风景游”+“运动游”;组织党员干部参观通城秋收纪念馆等红色教育基地。

组织专题培训,开展线上学习。该县提出县委党校(行政学校)在培训中要增加党史教育课时,强调在现场教学和群众性教育活动中用好该县丰富红色资源,同时,利用云上通城、通城发布等媒体平台,

开展线上学习培训。

结合六大活动 开展“我为群众办实事”活动

该县要求把“我为群众办实事”实践活动作为党史学习教育重要内容,结合“六大”活动,组织广大党员立足本职,紧扣优化营商环境、创建省级文明城市、加强城市基层治理、巩固拓展脱贫攻坚成果同乡村振兴有效衔接、保障和改善民生等5个方面办实事。

注重学习实效,召开专题组织生活会。该县要求各级党组织召开严肃认真、形式多样的专题组织生活会,开展党性分析,交流学习体会。要求领导干部严格执行双重组织生活会制度。并具体细化为17项活动,进一步明确了牵头单位和责任单位,确保活动有人抓,活动有抓手,并最终抓出实效。

春风三月送新兵

通城优秀青年从戎报国

本报讯 通讯员胡强、章露报道:青春正年少,参军报祖国。3月24日,通城县19名优秀青年告别家乡父老,启程奔赴军营,实现从戎报国的梦想。

在通城县人武部训练场,这里早早就挤满了前来欢送新兵的家人们。19名新兵身穿军装,佩戴着大红花,整齐列队在广场上。身着崭新军装的他们,英姿飒爽,一眼望去,个个都阳光帅气,家长们纷纷拿起手机记录着自己孩子入伍前的珍贵画面并合影留念。千叮万嘱咐,将军装整理好,不少家长早已热泪盈眶。

据了解,2021年是实行“一年两季”征兵政策的第一年,通城县通过多渠道宣传,广泛发动适龄青年,响应国家号召,严格落实好有关工作要求,为顺利完成春季征兵打下了坚实基础。

立功喜报送到家

通城拥军优属氛围浓厚

本报讯 通讯员吴雷报道:3月23日,通城县退役军人事务局开展立功喜报活动,将一份份立功喜报、慰问金送到荣获三等功的现役军人家属手上,让他们共享这份荣誉。

大坪乡水口村的胡亮,北港镇岭源村的李钢,沙堆镇石冲村的付星球,麦市镇麦市村葛贵,隰水镇桃源村的谢子鸣等14名现役军人,因2020年在部队工作成绩突出,表现优秀,荣立为三等功。

锣鼓喧天,旌旗招展,每到一处工作人员将喜报和慰问金送到家属手上,并详细询问关切他们的生活状况,感谢他们为国家军队输送优秀人才,希望他们一如既往支持子女扎根部队,再接再厉,再立新功。活动现场,人头攒动,气氛热烈,街坊邻居纷纷前来向受功军属表示祝贺。

通城县退役军人事务局表示,将结合党史学习教育,开展“学党史、举党旗、拥军行”系列活动,倡导广大现役官兵在部队建功立业、报效国家,广泛弘扬新时代拥军优属光荣传统,努力营造“一人参军,全家光荣”的浓厚氛围。

飞入寻常百姓家

——王亮飞创业服务百姓纪事

通讯员 胡雄文 咸宁日报全媒体特约记者 刘建平

他下跪求学,半年学好三年艺;他出钱修塘,一池水暖一村人;他向天撑伞,解决通城县平顶楼房漏雨隔热问题;他回收废品,让百姓获利,又保护山水环境;他热心公益,让贫困学生插上理想的翅膀。

从学徒到通城县钢构建棚、新能源回收的领头羊;从农村走出去到返乡创业,助力乡村振兴,24年勤恳创业。他就是通城湖北易通农村电商服务有限公司负责人王亮飞。

学一手艺 福惠八方乡亲

塘湖镇凉亭村四面环山,经济落后。王亮飞1980年出生于塘湖镇凉亭村崩勘王家,家徒四壁,祖父取名王光胜,后改名王亮飞,父亲寄托他像燕子一样往亮处飞。唯一改变命运的途径便是读书。

1994年正月开学,王亮飞正上初中,全家人又为学费发愁。为减轻父母的压力,14岁的他找了10多位老师,没人能帮他担保学费,他最后跪在班主任面前,班主任给他代垫了两周的学费40多元,得以继续上学。

两年后,他考取县城高中,但王亮飞放弃了上学。

“我承诺过班主任,初中毕业后,两年内还清借款。”王亮飞一口唾沫一个钉,去县城一家电焊店当学徒。

艺未成之前,师傅只包吃住。想着三年出师根本实现不了给班主任的承诺,王亮飞更加刻苦用心。

凡是动手的第一个抢先干,凡是跑腿的第一个冲在最前头,凡是夜晚他是最后一个睡觉。

师傅欣赏他,倾囊相授。半年后,艺成的王亮飞南下深圳,在一家电焊厂成为技术工。拿到工资的第一件事,王亮飞就给班主任寄去。由于勤恳,王亮飞升为工厂主管,月工资涨到1800元。

撑一把伞 为百姓遮风雨

1998年底,他辞掉工作,怀揣万多元的存款在村里做起了铝合金、防盗门生意。

农村范围小,人情多。找他做事的都是熟人,一年下来,自己万多元存款成了欠账。

“放着好好的工作不干,赔钱赚吆喝!”亲人嗔他。

王亮飞没有放弃,反复思索后,借来工具,赊着租金,将店开到了县城。

勤劳使人致富。县城服务范围广,少有人欠账,王亮飞的生意逐渐好转。

有一天店里来了一位大坪乡客户试探着问:小王,我家楼房屋顶常年漏水,你看能不能出个主意?

因通城人建楼房有个习惯,喜欢建平顶晒谷,时间久了,夏天热,雨季有漏水。

“让我想想!”王亮飞满口答应后,一夜未眠。

“为什么不能把棚建在平顶上!”鸡叫头遍,王亮飞一拍脑袋,一跃而起,飞也似的骑着自行车跑到杨柳村,向客户说了自己的想法。

当时的建棚只在门前屋后,属于地上。楼顶“向天撑伞”,还是大姑娘出嫁——头一回。

“这主意不错,解决了房顶漏水问题,还起到隔热作用,晾晒衣被也不怕下雨!”客户感谢王亮飞的好主意,充当起宣传员,逢人便夸王亮飞。

屋顶建棚一经成功,村民纷纷仿效。

看到商机的王亮飞立马成立全县首家屋顶钢构搭棚店,不断扩大的生意让他知道团队的重要性,他招收农民工,经专业培训后上班,从卖材料到造棚,一条龙服务。

常年提供30多个就业岗位,王亮飞的生意做得有声有色。但他并不满足于现状,改良搭棚材料。

他从河北花几十万元买来机器,加工钢瓦、彩瓦等10多个品种,新瓦既美观又实用,还节约了成本。

他还将屋顶建棚与光伏发电结合起来,一举多

得,为美丽乡村建设,散发着自己的光和热。

修一口塘 滋润一村人

阳春三月,杨柳吐翠,新燕衔泥。凉亭村崩勘王家一口年代久远的池塘波光粼粼,碧水清澈……村民能享受着这美好春光,都不由得将赞许的目光投向王亮飞。

2013年正月,王亮飞回家过春节,听闻附近村中发生小孩溺水事故,不由得担忧自家门前建于明朝的池塘年久失修,又没有护栏,存在安全隐患,得维修好。

“不行!”听说王亮飞要修塘,母亲立马反对。此时的王亮飞,钢构搭棚事业刚起步,银行借贷200多万元。更何况,上有老下有小,一家蜗居在老房子里,孩子的学费都成问题。

“谁都有孩子,不能让悲剧重演!”王亮飞态度坚决。他顶着欠债压力,个人出资近5万元,请来挖机清理淤泥,拖来大理石砌好池岸,装好护栏引来活水。原本脏乱差的古池塘焕然一新,凉亭村崩勘王家也成了美丽宜居环境村的典范。

村民赞不绝口,他自费修塘的事迹遍通城,许多人被他的事迹感动,纷纷同他签约做生意,订单接踵而来。

“我想到你店里上班,当个司机也行!”同行胡师傅慕名而来,能够为家乡做贡献的人,定能成就一番事业。

两年下来,王亮飞的生意通过村民口口相传,收益60多万元。胡师傅成了他的骨干员工,每天奔走在业务路上,月收入6000元以上。

母亲也转变了态度,全力支持王亮飞公益活动。还清借款的王亮飞,精进业务之余,一头扎在公益活动中。

同村的葛琼瑶以优异成绩考上长江大学,因家庭原因面临失学,得知此事的王亮飞每年定向资助3000元。他在疫情期间为了防疫物资而为乡亲们积极奔走,筹措防疫物资20万元,送到全镇10多个村。又组织本村60岁以上老人免费游韶山,积极发动协会募捐关爱弱势群体……这样的事情不胜枚举,他始终在努力地向周围的人传递爱和温暖。正是因为无数个“王亮飞”的努力与付出,才使得我们的社会更加和谐,更加美好!

“做公益是我最高兴的事,帮助他人,快乐自己!”王亮飞说,小时候家里穷,接受过很多人的帮助,如今稍有余力,要将这份爱心传递下去。

收一车废品 美化大家园

常年奔走在乡下的王亮飞发现有的村民喜欢随手丢垃圾。他回忆少时放牛,捧溪水喝的味道。他组织过清垃圾活动,发动过环境保护宣传,但都收效甚微。

如何让乡村垃圾变废为宝,王亮飞一直在思索。

2019年,他去河南谈生意,饭桌上客户说起当地农村干净、整洁,不由得上了心,他前去一打听,农村丢弃的旧衣、旧鞋等全部有人回收利用。

少年时期农村货郎鸡毛换糖的事情历历在目,机灵的王亮飞一拨就亮,何不将这个项目引进通城?

说干就干。王亮飞成立新能源公司,投资200万元,各乡镇设点,隔段时间,拉车日常用品进村,以物换物。以前丢弃的可回收物品,他集中收购,杜绝了乱丢垃圾,还降低了运输成本。以前带物品,回县城都是空车,如今载着可利用资源回城加工,一举两得。

他打算新能源公司年回收可利用资源500多吨,将创造成一条更好的产业链条。

王亮飞成立湖北易通农村电商服务有限公司,打通农村货运配送最后一公里,沟通城乡,货达万家。

如今,王亮飞在乡村振兴路上,一步一个脚印,像春燕一样往亮处行,向光明飞。



王亮飞(右一)奔走乡间助农



王亮飞看望贫困户



凉亭村崩勘王家屋村民在王亮飞捐资修复的池塘洗衣



王亮飞与村志愿者美化家园

获评“全国优秀农民工”

点赞平安电工员工朱淼

本报讯 通讯员吴雷报道:近日,国务院农民工工作领导小组印发《关于表彰全国优秀农民工和农民工工作先进集体的决定》,授予刘阔等994人“全国优秀农民工”荣誉称号,其中,全市唯一一位,来自通城县湖北平安电工科技股份有限公司的员工朱淼获此殊荣。

在平安电工股份公司,县政协副主席宋旺龙将“全国优秀农民工”荣誉证书送到朱淼手中,并向他表示祝贺,感谢他为通城经济发展作出的贡献,同时希望他珍惜荣誉,继续拼搏,在日后工作中发挥先进模范作用,再立新功。

朱淼自1991年加入“平安电工”公司近30年来,一直从事公司的新产品研发、技术改进、安全管理、质量管理等重要岗位的工作,并取得了一系列骄人的成绩,获得咸宁市通城县总工会“节能减排能手”等荣誉称号,由朱淼主导的“芳纶纤维云母纸”产品,历时5年时间研发成功,荣获咸宁市“科技进步奖”一等奖。与此同时,朱淼还发挥“传、帮、带”作用,带动2000多名农民工加入平安电工,为他们的脱贫致富打下了坚实基础。

公益应急救援队成立

健康通城添力添彩

本报讯 通讯员卢耀武报道:3月19日,通城县红十字会众邦应急救援志愿先锋队正式启动,标志着通城县首个公益型应急救援队伍投入运行。

通城县红十字会众邦应急救援志愿先锋队主要开展现场紧急心肺复苏、创伤救护和意外伤害处理等公益服务。目前应急救援志愿先锋队拥有20名成员,所有队员都接受了系统的学习培训,熟练掌握了急救救护的基本技能。

当天在启动仪式结束后,还进行了急救救护业务知识复训。县红十字会相关负责人表示,希望有更多的爱心人士学习急救知识和技能,主动参与公益应急救援,为健康通城、平安通城建设贡献一份力量。

通城税务

春风行动温暖人心

本报讯 通讯员卢金勇报道:“服务小分队”热情解答,手把手指导我们办理涉税业务,真是太感谢你们了!”近日,一位缴费人在通城县税务局青年志愿者的帮助下,顺利办完涉税业务,由衷地感谢道。

为更好地开展“便民办税春风行动”,通城县税务局40多名青年干部成立了“便民服务小分队”,轮流维持办税大厅秩序、受理纳税人涉税事项咨询、派发办税所需文书表格,并辅导填写业务、做好辅导解释等工作。

“太感谢税务局了,现在的政策服务真是暖到我们心上了,我那个合作社转为正常户仅半天时间就办好了。”通城县药姑山生态农业专业合作社法人吴松柏说道,“之前合作社主要进行中药材、香草、果树等种植,后因外出务工,长期未进行纳税申报,就被税务局转为非正常户,在税务青年的帮助指导下,现在恢复为正常户,我以后会按时申报。”

为提高“小分队”的服务水平,该局将组织业务骨干组成专家团队,对志愿者开展岗前培训,提高青年干部业务水平,更好地为纳税人缴费人办实事,该局大厅负责人姜兴仁说道。